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PROBA DE EVALUARE SUMATIVA
inmultirea numerelor naturale in concentrul 0-1 000 000

1. Calculeaza: 2p
a) R 7 00 i O
LB T3 x d = ovivinnvinniass
B3206x8=.............
b) 568 x 894 x 315x
324 506 765
2/ 8 3 x 4 5 2 x 69 x 4 3 6 x 71]81 626|x
4 23 1| 2| 4] 1| 2| 0 302 2/ 1| 9
2. Aflati necunoscuta: 15p
54x32-a=12x18 (ax 7-50)30=27:9 c—-69x 5=435x2
3. Efectueaza respectand regulile de calcul si ordinea efectuarii operatiilor: I5p

Tx (142857 +35971)=

21542 -2 x (324 + 108) + 53=

(825 -169) x 147=

25x8:2x100-13x9+ 147x 18 =

4. Lainzecitul sumei numerelor 15 862 si 24 617, adauga intreitul diferentei numerelor
74 803 si 2 586. 8p




5. Afla: 6p
a) numarul de 8 ori mai mare decat diferenta numerelor 385 029 si 94 716;

6. Scrie semnul de relatie potrivit ( <, > sau =), firi a efectua calculele: 4p
17x 14 .....17x 18 53450 el 451 x 53
20x174 ... 29x 147 19x406..... 406 x 12

7. Pentru impidurirea unui loe s-au plantat 475 de stejari, de 15 ori mai multi tei, iar

salcimi cit dublul numarului de stejari. Céti arbori s-au plantat ? I5p
Rezolvare:
8. Compune o problema dupa exercitiul de mai jos, apoi rezolv-o: I5p

(152 +176) x 297=

10 p oficiu




